

增开多趟临客备战春运

信阳火车站多措并举助旅客温馨出行

信阳消息(记者 韩蕾) 2018年春运大幕即将拉开,昨日,记者从信阳火车站了解到,该站不仅在春运期间增开多趟临客。同时,在温馨服务、售票组织、安全保障等方面下功夫,确保春运平安、有序、温馨。

据了解,春运期间,信阳火车站以及信阳东站均加开了临客,信阳火车站加开了东莞、上海、北京、广州方向的临客,信阳东站加开了商丘方向的临客。

此外,信阳火车站将在今年的春运中完善服务,畅通购票渠道,以确保旅客有更好的出行体验。该站组织召开了春运准备工作协调会,从悬挂“欢迎老乡回家过年”等标语、悬挂灯笼和中国结营造年味、补充母婴候车室内设施备品到候车厅卫生间绿化、重点旅客服务等举措逐一落实

到责任部门。该站还以“亲情服务台”和“张凌服务示范岗”为中心,联合工务、电务、供电、房建等单位,组成联合站区春运党团员义务服务小分队,延伸服务范围、服务项目,切实做到“旅客有需求,车站有办法”。

同时,该站制定售票组织

方案,将根据每日下达计划和客流动态变化,随时增开售票窗口、延长售票时间,最大限度减少售票中间环节。按照今年春运期间的售票客流预测,该站计划在售票高峰期开启20个售票窗口、3个临时窗口、28个自动售(取)票机,确保24小时不间断售票,减少排队时间。

>>>相关链接

2018年春运期间临时加开旅客列车

信阳站
2月20日至3月12日,信阳-东莞东间每日加开K4274/1次。
2月20日至3月9日,信阳-上海间每日加开3558/5次。
2月20日至3月7日,信阳-上海间每日加开K4548/5次。
2月21日至3月7日,信

阳-北京间隔日加开K4318次。
2月20日至3月9日,信阳-广州间每日加开K4209次。
信阳东站
2月8日至2月14日,信阳东-商丘间每日加开G4536次。
2月21日、22日、23日、3月3日、4日、5日、6日,信阳东-商丘间加开G4536次。

冷空气“霸气”回归

信阳消息(记者 韩蕾) 上周六是二十四节气的最后一个节气——大寒。大寒当天,气温表现很淡定,但本周的一系列降温和降雪将再次证明,大寒是真“寒”,寒冬又回归本色了。

记者从市气象台了解到,进入大寒之后,沉寂了一段时间的冷空气开始“霸气”回归,我市的气温将迅速下降,而且还会出现持续的降雪天气。

具体天气预报如下:1月

22日(星期一),小雨转多云,2℃~11℃;23日(星期二),多云到阴天,局部有小雨雪,0℃~4℃;24日(星期三),阴天有中雨雪,-4℃~-1℃;25日(星期四),阴天有暴雪,-4℃~-2℃;26日(星期五),阴天有小到中雪,-5℃~-2℃;27日(星期六),阴天有中雪,-4℃~-2℃;28日(星期天),阴天有中雪,-6℃~-2℃。

从天气预报中可以看出,“速冻”模式将再次光临我市。不

过,此次降雪可以缓解我市这段时间以来的大雾。雨雪是雾的大克星之一,雪来了,天空就会被慢慢清洗干净,加上北风一吹,雾散掉的时日就在眼前。

下雪了,降温了,防“寒”尤为重要。同时,室内早晚要通风换气;要多喝白开水,补充体内水分。



幼童不慎掉下车 民警出手保平安 赞

王长江

“谢谢你们派出所民警,今天我们算是遇上好人了,你们不愧是人民的好警察!”走失小男孩的爷爷紧紧握住民警的手,不停地道谢,这是日前发生在淮滨县公安局芦集派出所的感人一幕。

1月17日晚7时许,淮滨县公安局芦集派出所民警在巡逻至省道337线吉庙路段时,发现一个约三四岁的孩子从一辆三轮车上掉下来,趴在公路上哭闹不止。当时,公路上车流不息,四周弥漫着大雾,孩子随时都可能出现危险。见此情景,芦集派出所民警迅速冲到公路上,急忙将孩

子抱离公路危险区。可此时,三轮车已经消失在茫茫的雾色中,不知去向。

由于孩子年龄太小,只知道是和爷爷一起出来的,说不清家庭住址和父母的情况。为了能够尽快找到孩子的家人,巡逻民警将他带回派出所,并为他准备了热水、糖果,为了减轻他的恐惧感,还陪着他玩。随后,民警根据小男孩的体貌特征,一边上报淮滨县公安局110指挥中心请求帮助,一边联系各村村干部,查找是否有丢失儿童。

通过派出所民警的不懈努力,当天夜晚10时许,终于找到了小男孩的家人。

经了解,小男孩名叫杨

某某,今年3岁,家住在芦集乡芦集街道。当晚小男孩的爷爷带着他到邻近吉庙村买东西,回去的时候忘将三轮车后门锁好,加之路上颠簸,孩子掉下时爷爷没有发觉。就在孩子的爷爷和家人焦急地四处寻人时,村干部告诉他派出所里有一个走失的孩子。

得到孩子的消息后,孩子的家人急忙赶往派出所。当看到孩子在派出所平安无事时,一家人十分感激,于是有了开头的一幕。



153

孙银鸽 文秘



“做好事,当好人。我承诺,要让文明行为成为习惯,热心公益,从我做起!”

154

党新华 公司职员



“把家变成天堂,需要所有人的共同努力。我承诺,用我力所能及的力量去帮助需要帮助的人,把文明的种子撒向身边的每个人。”

155

王中 小学生



“文明行为从我做起。我承诺,我会从小事做起,在学校团结同学,尊敬师长,好好学习。在生活中,我将努力做到不乱扔垃圾,不闯红灯,文明过马路。”

(首席记者 韩蕾 整理)

声 明

●兹有信阳市浉河区素品女装店营业执照副本(证号:411502601073654),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李晨光的身份证(身份证号:410703199705083016)于2018年1月14日下午在信阳师范学院附近被盗丢失,现本人声明:本人身份证自丢失之日起,若发现有人用本人身份证做违背本人意愿的事,均与本人无关,特此声明。

●兹有高长青豫SU8162号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李承轩的豫S33K60号客车,其在中国人寿财产保险股份有限公司信阳市中心支公司投保的商业险发票(保单号:805112017411500002976,发票代码:4100162320,发票号:09872144),因不慎丢失,特声明作废。